
 

  



mottó: 

A tudomány kitágította a határokat. 

Agatha Christie 

 

Kedves Kolléganők, Kollégák, Barátaink! 

Sokat töprengtünk, hogy milyen módon, milyen témákat szervezzünk az ez évi MEN-re, annak 

fényében, hogy rendkívüli módon változott és változik ágazatunk struktúrája, jogi, működési 

feltételrendszere. 

A döntésnél szem előtt tartottuk, hogy politikamentes, szakmai egyesület vagyunk és fő 

feladatunk a betegellátás feltételeinek biztosítása a törvényes keretek között. 

Nem volt könnyű olyan aforizmát találni, ami visszaadja a konferencia gondolatát, üzenete is 

van és még sincs aktuálpolitikai áthallása. Azt gondoljuk, hogy a rejtélyes krimi szerző 

gondolata pontosan visszatükrözi konferenciánk tartalmát és szellemiségét.  

 

A tudományos program számos rendkívüli, a magyar egészségügy világraszóló, vagy 

különleges eredményét, szereplőit és - nem túlzás - hőseit mutatja be. A témák a mikrovilágtól, 

a hagyományos struktúrától a világűrig átfogják az egészségügy tevékenységét, és annak olyan 

területét is bemutassák, amire a hétköznapi életünkben esetleg nem gondolunk. 

 

A teljesség igénye nélkül:  

A Hunor mentőcsapat vezetőjétől megtudhatjuk milyen segítséget adott hazánk a törökországi 

földrengés áldozatainak, amit a török elnök napjainkban kitüntetéssel köszönt meg.   

Megismerhetjük a magyar űrprogramot, és a kiképzés egyik nyertesét egy orvoskollégát.  

Előadást hallhatunk egy magyar diákcsoport fejlesztéséről, a NanoBlade-ről, ami egy teljesen 

forradalmi onkoterápiás módszer és Párizsban 7000 versenyző között lett aranyéremmel 

díjazott. 

A Semmelweis Egyetem Városmajori Klinikáján dolgozó informatikus- mérnök, aki most 

szakvizsgázik szívsebészetből, bemutatja a 3D alkalmazását az aktív ellátásban.  

Megismerhetjük a 2023 legnagyobb sport világeseményének sok szempontú egészségügyi 

hátterét. 

 

Természetesen az életünk jelentős részét képező szakma és az ahhoz szorosan kapcsolódó 

programok sem maradhatnak el.   A konferencia azért is fontos esemény számunkra, mert a 

mindennapjainkban jelenlevő problémákat is más aspektusból tudjuk látni és segítenek az 

eligazodásban. Így lesznek előadások a költségvetés, a finanszírozás, az informatika, 

informatikai biztonság, strukturális változások…. és még számos területről. 

 

Aktívan dolgozunk a szakmapolitikai fórum megrendezésén is. Reményeink szerint két 

különleges kulturális, az egészségügytől, mondhatjuk elválaszthatatlan előadást is élvezhetnek 

a résztvevők. 

 

 

Mi nagyon nagy odaadással készülünk a programokkal. Szeretettel várunk minden kedves 

kollégát, érdeklődőt, ismerőst, ismeretlent, hogy együtt tudjuk megtapasztalni, hogy ez a 

szakma konferencia ismét mennyi mindent tud adni tagjainak! 

 

 

 Dr. Ari Lajos Béres Margit 

 a Szervező Bizottság elnöke az EGVE elnöke  



 

 

 

Ízelítő az előadássokból: 

 

Prof. Dr. Gazda István, Magyar Tudománytörténeti Intézet: 550 éves a magyarországi 

könyvnyomtatás – az orvosi könyvek története 

Dr. Barabás János Imre, Semmelweis Egyetem VSZÉK: Mit jelent a szívsebészeti 

gyakorlatban a 3D?  

Prof. Dr. Kovács Árpád, Költségvetési Tanács: A költségvetés és az egészségügy 

finanszírozásának összefüggései 

Keleti Arthur, Önkéntes Kiberbiztonsági Összefogás: Kíberbiztonság a gyakorlatban 

Béres Margit, Országos Onkológiai Intézet: Da Vinci tapasztalatok 

Dr. Pék László, a HUNOR csapat vezetője: A törökországi földrengés utáni mentésről 

Dr. Kacskovics Imre, Csorba Zsóka, ELTE TTK: NanoBlade, az ELTE hallgatóinak 

tumorterápiás fejlesztése 

…és még sokan mások. 

 

 

Találkozunk 2023. október 18-20. között Balatonalmádiban, a Hotel BÁL-ban! 


